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Εμφανίσεις: 2430

  Σήμερα το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος μετέβη στο Ναυπηγείο του

«Νεωρίου» και στην Αίθουσα Υποδοχής των Ναυπηγείων, συναντήθηκε με τον

Πρόεδρο και το Γενικό Γραμματέα του νεοεκλεγέντος Διοικητικού Συμβουλίου του

Σωματείου των Εργαζομένων, κ.κ. Αντώνη Χατζαντώνη και Μάρκο Ρηγούτσο, οι

οποίοι τον ευχαρίστησαν για πολλοστή φορά για το συνεχές ενδιαφέρον του και

την πολλαπλή φιλανθρωπική στήριξη της Ιεράς Μητροπόλεως, στις δύσκολες

ημέρες των προηγούμενων μηνών, με τα πολλά και πολλαπλά οικονομικά

προβλήματα που αντιμετώπισαν οι εργαζόμενοι των Ναυπηγείων.

  Ο Πρόεδρος των Εργαζομένων αναφέρθηκε στην επαναλειτουργία των

Ναυπηγείων σήμερα, προσωρινά υπό τον κ. Σαββίδη, στην απομάκρυνση της

αμμοβολής από τις εγκαταστάσεις τους και στον αριθμό των προς επισκευή

αφικνουμένων πλοίων.

  Αναφέρθηκε, επίσης, και στον εξ Αμερικής επενδυτή κ. Ξενοκώστα και

στην δικάσιμο της 6 Σεπτεμβρίου, κατά την οποία θα οριστεί η εξαγορά και η

μεταβίβαση του Ναυπηγείου σ’ αυτόν.

   Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος συνεχάρη τα μέλη του νέου διοικητικού

συμβουλίου και αναφέρθηκε στις ακούραστες και συνεχείς προσπάθειές τους για

την επαναλειτουργία του ναυπηγείου.

  Χαρακτήρισε μάλιστα τον υποψήφιο Επενδυτή κ . Ξενοκώστα « πατριώτη

Ελληνοαμερικανό Επιχειρηματία, ο οποίος παραμένει στις επάλξεις μέχρι να

περιέλθει η επιχείρηση στα χέρια του.»

  Για πολλοστή δε φορά, αναφέρθηκε στην υπευθυνότητα και την

επαγγελματικότητα των εργαζομένων του «Νεωρίου», που τους αναδεικνύουν ως

τους καλύτερους στην ειδικότητά τους στη Μεσόγειο , συνεχίζοντας επάξια την

παράδοση των πατέρων και των προγόνων τους, οι οποίοι ανέδειξαν το «Νεώριο»

από την ιδρυσή του την πλέον αξιόπιστη Ναυπηγοεπισκευαστική Μονάδα της

Μεσογείου.

« Η Εκκλησία», κατέληξε, «δεν διεκδικεί τίποτα, παρά μόνο τον τίτλο της

στοργικής μάνας, που βρίσκεται πάντα κοντά στα παιδιά της, και ειδικά στις

δύσκολες στιγμές της ζωής τους».

  Αναφέρθηκε, τέλος, και στη Δικάσιμο της 6 Σεπτεμβρίου την οποία χαρακτήρισε

ως αφετηρία, που σηματοδοτεί μια νέα εποχή για τα ναυπηγεία και δήλωσε ότι θα

είναι πάντοτε παρών.
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